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GMOリサーチ株式会社

＜報道関係各位＞

GMOインターネットグループのGMOリサーチ株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：
細川 慎一）は、自社が運営するリサーチコミュニティ「infoQ」において、会員23,544名に対し、エコラ
イフに関する調査を行った。以下はそのアンケートをまとめたもの。

http://infoq.jp/

原料価格上昇！対抗策とエコに関する意識調査

（有効回答数：23,544名 実施時期：2008年6月19日- 6月23日）

・バター、小麦粉価格高騰 対抗策は「米」と「豆腐」

・ガソリン代によっては「車手放す」 46%

・クールビズが似合う 芸能人：石田純一、政治家：小泉純一郎

■値上げ旋風には負けない！みんなのエコライフ

1.ガソリンや小麦粉、バター等の資源価格上昇への対策として工夫していることは？

原料価格の上昇により、ほとんどの人が生活の中で工夫をしていることがわかった。特に、生活費上
昇に対しては「PB商品」の購入、小麦粉やバターの上昇に対しては「マーガリン」「オリーブ油」で代替、
「和食への移行」を挙げる人が多い中、パンやお菓子の材料で使用する代替品として「米粉」「豆腐や
おから」を挙げる人も目立った。（以下抜粋）
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http://infoq.jp/

2. ガソリン代が高騰したら車を手放しますか？その決め手となる金額は？

N=17,406

ガソリン代によって車を手放すと答えた人は全体の46%。内、「300円」で手放す人は半数以上の58%
にのぼった。

58%

■クールビズスタイルが似合う芸能人/政治家

石田 純一 さん

木村 拓哉 さん

小泉 孝太郎 さん

さくら さんのコメント

クールビズを提唱した小泉元
首相の息子で、かつ爽やかな
イメージがあるので。

芸能人 政治家

小泉 純一郎 （元総理）

みぃほ さんのコメント

ダンディな感じ。小泉孝太郎と親子で
カッコよく着こなしそう。

麻生 太郎 （元外務大臣）

ｋ さんのコメント

渋くてかっこよくチョイ悪風に着こなしそう。

橋下 徹 大阪府知事

10代～40代 n=17,510

マッキー さんのコメント

ドラマで総理大臣役をやっていて着こなし
はもちろんの事、クールビズを推奨し宣伝
力もありそうだから。

みみ さんのコメント

ノーネクタイでジャケットをさらっとき
てるだけでもかっこいいから。

おしゃれだし、倹約のイメージなので。やっぱり、
そこそこ若い政治家の方に牽引してもらわない
と、クールビズがただの「仕事終わりの貧乏くさ
いオヤジ」っぽく見えそう。

まーつぃん さんのコメント
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■エコを意識して心がけていること

1.あなたはチーム・マイナス6％を知っていますか？

N=23,544

活動内容を
知っている

３１％

N=23,544

80%

71%

49%

47%
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34%
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21%

8%

2.お部屋でエコを意識して心がけていることがあればお教えください。

http://infoq.jp/
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3.キッチンでエコを意識して心がけていることがあればお教えください。

N=23,544

79%

51%

50%

42%

34%

33%

28%

17%

16%

http://infoq.jp/

4.浴室・洗面所でエコを意識して心がけていることがあればお教えください。

68%

58%

52%

35%

33%

13%

N=23,544

6%
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本件に関するお問い合わせ先

GMOインターネットグループPR事務局（㈱アンティル内） 担当：萱沼（かやぬま）

TEL:03-5572-6061    FAX:03-5572-6065

infoQのアンケートは圧倒的多数の有効回答数が特徴です。
ネットリサーチを検討されている場合も上記までお問い合わせください。

関連URL
■infoQ http://infoq.jp/
■本調査関連ページ http://infoq.jp/news/2008/0７/20080704.html

5.運転する際にエコを意識して心がけていることがあればお教えください。 (車保有者)

N=16,933

69%

60%

53%

45%

28%

21%

http://infoq.jp/

今回の調査では、会員の多くの人が日常生活の中で「エコ」を意識していることがわかった。特に、エコ
ライフに関するフリーアンサーの調査では、「エコ」＝「節約」「ダイエット」という意見もあり、比較的前向
きに取り組んでいる姿勢がうかがえた。

6.その他に心がけている、あなたのエコへの取組みは？（以下抜粋）


